

Rovigo 罗维戈

罗维戈市与罗维戈省保留了威尼托乡下田园地区的古老魅力，在这里，自然环境和风俗传统与地区生产和企业布局完美融合在一起。罗维戈位于威尼托大区南部，阿迪杰河与波河，这两条意大利最重要的河流均流经此处，创造了像是波河三角洲这样的非凡景观。自 2015 年起，罗维戈被列入教科文组织的人与生物圈计划（Mab-Unesco），同时这里也是意大利伟大导演们最喜欢的电影拍摄地之一。

罗维戈是一处理想旅游目的地，您可以从西向东横穿整个区域，在威尼托别墅及乡村庄园、教堂及修道院、剧院及节庆活动之间，充分了解罗维戈及其周围小镇。这里遍布着令人意想不到的艺术文化遗产，尤其适合充满好奇心的旅行者们。

当地风味：罗维戈拥有得天独厚的肥沃土地，能够生产大量的水果与蔬菜产品。另外，罗维戈拥有一种品质特殊的水，用于养殖在意大利国内外销售的地中海贻贝。

Venezia 威尼斯

拥有 1600 年建城史的威尼斯绝对是一座不可思议之城，威尼斯由 118 个岛屿组成并由 400 多座桥梁连接在一起。在威尼斯，把城市隔开的运河就是街道，交通工具就是运河间穿梭的船只与贡多拉。

水城威尼斯当之无愧是一座世界艺术宝库。在横跨大运河的众多桥梁中，最壮观的毫无疑问就是里亚托桥，而运河两岸的贵族宫殿与宏伟教堂也是栉比鳞次。然后让我们把目光转向水城威尼斯的历史中心圣马可广场，这座广场是世界上最美丽的地方之一，有着宏伟的圣马可大教堂，作为历代威尼斯共和国总督住所的总督宫，从其顶部能欣赏到水城全景的圣马可钟楼以及圣马可时钟塔。除此之外，不得不说的还有那些保存在教堂里或分散在威尼斯各区的众多博物馆中的精美艺术品，就比如拥有威尼斯 14 至 18 世纪最大绘画收藏的威尼斯学院美术馆。同时，威尼斯也是狂欢节的代名词，这绝对是一个令人回味无穷的节日，通过威尼斯传统面具以及佩戴者的想象力，整个水城都因此活跃起来。

除了水城所拥有的大量艺术作品之外，威尼斯的魅力还在于那些鲜为人知但却绝对让人不虚此行的角落，这些遗珠或许在旅游指南中没有介绍，但只要亲自走过威尼斯的小路和广场，您绝对就能发现。

Treviso 特雷维索

威尼斯的花园特雷维索拥有一种其他任何城市都不曾拥有的优雅气质。历史悠久的老城中心以其丰富多彩的中世纪街道以及沿途的拱廊和仍保留部分壁画装饰的宫殿向您展示着自己独特的魅力，这里是意大利最漂亮的彩绘城市之一。意大利水源最丰沛的西莱河静静的流淌过特雷维索城区。城市北面 and 南面是大片葱翠的绿洲，古老的磨坊和别墅点缀其间等待您的探访。特雷维索是



一个特产丰富的城市，例如著名的红菊苣和甜美的提拉米苏，这里能够给您提供当地典型的美味食谱。

特雷维索为您呈现一座现代的古城镇，在这儿有大量景色和美食待你欣赏享用。在这儿我们可以看到西尼奥里广场上的 14 世纪的宫殿，卡尔马乔大街，大教堂，圣尼可洛教堂以及它内部装饰有著名艺术家托马索·达·莫戴纳所创壁画的侧厅，骑士长廊，卡拉莱西艺术馆，重要的圣卡特琳娜博物馆以及新建的圣莱昂纳多大学。特雷维索还有众多优质商店，明净的橱窗中陈列着各种商品待您选购。

最后，设施齐全、各项服务热情周到的特雷维索卡诺瓦机场也将助您开启愉快的特雷维索之旅的大门。

Vicenza 维琴察

维琴察城位于意大利北部的威尼托大区，是维琴察省省会，座落在西距米兰 180 公里，东距威尼斯 61 公里的帕德纳平原处，背靠阿尔卑斯山脉，巴基廖内河流贯市区。威尼托地区的帕拉第奥风格别墅位于意大利威尼托区的多个省份。除了维琴察历史城区，共有 24 栋建筑入选文化遗产，全部是意大利杰出的建筑大师新古典主义之父——帕拉第奥设计。除此之外维琴察还融合了中世纪、文艺复兴、哥德式与巴洛克式建筑风格。

维琴察市是座拥有 10 万人口的古城，其历史可以追述到古罗马时代，城中也有不少古罗马的遗址。15 世纪，维琴察正式变成威尼斯共和国的一部分，逐渐有威尼斯贵族在维琴察附近置地并修建一些度假别墅。

一直到 16 世纪初，维琴察都被认为是意大利北方最没有特点的城市，直到建筑大师帕拉迪奥的到来，改变了整个城市的外观，仅在城区就有 24 座帕拉迪奥设计的建筑。1994 年，维琴察整个城市包括所有帕拉迪奥的建筑都被列入联合国文化自然遗产名录中。这就是为什么维琴察又叫做“帕拉迪奥之城”。

Belluno 贝卢诺

贝卢诺省位于意大利东北部的威尼托大区，位列联合国教科文组织世界遗产名录内的多洛米蒂山就位于该省境内。贝卢诺省的地理位置极具战略意义，离威尼斯马可·波罗国际机场只有 1 个小时的车程，乘坐火车到达也只需要 2 个小时。得天独厚的地理位置加上丝毫不显混乱的背景环境，让您完全沉浸在大自然中，尽享一尘不染的清新空气。



每年冬季时分，整个贝卢诺都被染上一片素净的白色。一望无际的森林，威严耸立的山峰，平缓温和的山谷还有那独具特色的村庄，一切都随着寒冷与白雪的到来而改变。冬天那纯白的寂静将这片土地变成了令人目不暇接、流连忘返的美丽风景，刺骨的寒冷同那纯净的空气一起沁入心肺，让人不禁为之一振，而温暖的炭火与平民风味十足的美食则是贝卢诺省独特且真诚的待客之道，给您远离大众旅游人山人海的独特体验。

当然贝卢诺不仅仅只有冬季，这里的春夏也别有一番风味，在贝卢诺多洛米蒂山，基本价值、可持续性、健康养生与社会性完美结合。雄伟且威严的大自然向旅行者们敞开大门，贝卢诺的山谷热情地接纳来自四方的游客，并让他们有机会以最接地气的方式体验这片土地。这里是户外运动爱好者的天堂。但事实远不仅如此，由于贝卢诺乡间的欧洲栗林为游客们提供了丰富多彩的徒步旅行路线，让这里也成为了一个深受家庭欢迎的旅游目的地。行走在贝卢诺，那些古老的别墅、教堂、博物馆、考古遗址、乡间小屋与木制建筑都能给游客带来无比的惊喜，另外还少不了的当然就是当地节日庆典与传统习俗。

对于肾上腺素爱好者来说，贝卢诺是进行风筝冲浪、风帆冲浪、水翼风筝冲浪、滑翔伞、悬挂式滑翔、峡谷漂流以及跳伞运动的理想地，自行车爱好者们还可以在这里进行山地自行车自由骑行。在严冬来临之前享受贝卢诺多洛米蒂的多姿多彩秋季绝对是一个令人难忘的经历。在贝卢诺赏秋赏的就是叶子的变化，意大利语称其为“foliage”，指的是树叶在落地之前，从赭石色变成棕色，再到红色，最后呈现为土色的绝美景象

Padova 帕多瓦

来帕多瓦呆上几天，在“意式生活”里畅游一番。帕多瓦汇集了意大利精神的两个中心：享受生活与热情好客。这座城市因其十足的活力、美丽的广场、有趣多样的文化活动、美食美酒、历史与艺术而远近闻名并深受游客们的喜爱。

帕多瓦城内有两个地点被联合国教科文组织列入世界遗产名录，分别是西方世界最古老的“植物园”和“帕多瓦十四世纪壁画群”，壁画群包括了布满乔托杰作的斯克罗威尼礼拜堂以及拥有世界上最大的悬垂式大厅的理性宫，每年都吸引着无数艺术爱好者来此参观，壁画的无限魅力会征服每位欣赏者的心。整座帕多瓦城的历史中心就是一个排列分散的露天博物馆，历史的气息与美好就蕴藏在那些魅力毫不因历史推移而减退的狭窄街道、手工作坊以及古老的酒馆里。

Verona 维罗纳

维罗纳地处意大利北部的威尼托大区，位于米兰与威尼斯之间。直到2019年，维罗纳一直都在全意游客流量大省中排名第五（接纳超过1800万人次）。2021年的第一批游客数据也证实了维罗纳地区旅游业的强劲复苏。

维罗纳城于2000年被联合国教科文组织列入了世界遗产名录，这是一个充满历史底蕴与绝美风景的地区，是美丽的大自然、广阔的平原、延绵起伏的丘陵、加尔达湖以及群山怀抱中的珍宝。



维罗纳有一个更广为人知的别称，那便是“爱情之城”，莎士比亚在其作品《罗密欧与朱丽叶》不遗余力地赞美着这座城市，但与此同时，维罗纳也是一个艺术、时尚、文化、体育、自然与娱乐并存的城市，这里有着无数美味与美景，而“意大利制造”从起源伊始到现代发展的精华均融在此城中。

在维罗纳的城市中心矗立着一座竞技场，这是一个可以追溯到公元 1 世纪上半叶的罗马圆形剧场，同时也是一座杰出的剧院。自 20 世纪初以来，每年在维罗纳圆形竞技场都会举办歌剧节，这是维罗纳著名的节日，以其卓越的歌剧表演、宏伟的舞台布景以及完美的音响效果而闻名遐迩。而那些喜欢“美食”的人在维罗纳最不缺的就是选择，葡萄酒、烤箱制品、面食、米饭、水果蔬菜以及橄榄油，这里应有尽有。维罗纳的食品行业在全意大利都鼎鼎有名，并且在数量上也代表了出口业务中的主要优势之一。维罗纳展览会是意大利以及国际上主要的展览组织者之一，其负责举办的最重要的展览会之一就是世界葡萄酒行业最重要的展览会“Vinitaly”。

在距离维罗纳城仅几公里的不远处，您能找到一大片可供探索的美丽土地，像是意大利最大以及接纳最多游客的加尔达湖，瓦尔波利切拉与索阿维丘陵，以及位于莱西尼山脉的高原以及多吉平原上的莱西尼亚自然公园。这毫无疑问是一片充满传统与历史的土地。

Aeroporto Marco Polo 威尼斯马可波罗机场

威尼斯马可波罗机场：远不仅仅只是意大利东北部大门

威尼斯是这个世界上独一无二的旅游目的地，而在威尼斯周围还坐落着一些意大利最著名的公司的总部，比如时装业的班尼顿集团（Benetton）以及摩托车公司阿普里亚（Aprilia）。在威尼托大区这个充满活力的经济环境中拥有超过 56 万家从事制造业的中小型企业，它们创造了欧洲最高的国内生产总值之一。

威尼斯马可波罗机场为其周围两小时车程内的 1000 万居民提供相应出行服务，机场周围有一个为该地区的繁荣做出了巨大贡献的庞大常驻外国人社区。此外，威尼斯马可波罗机场与特雷维索、维罗纳以及布雷西亚的机场组成了意大利东北部机场群，由 SAVE 集团进行全权管理，是整个意大利第三大机场系统，在乘客方面仅次于罗马与米兰。

2019 年，威尼斯马可波罗机场的客流量为 1170 万人次，机场拥有由 50 多家航空公司运营的 100 多个定期往返意大利国内、欧洲以及洲际目的地飞行网络，是通往意大利、斯洛文尼亚以及克罗地亚亚北海岸的天然东北门户。

飞往威尼斯的长途航班也是威尼斯马可波罗机场的亮点，在由新冠疫情导致的国际旅行限制解除后，阿联酋航空与达美航空已于 2021 年夏季恢复服务，而美国航空、加拿大航空、越洋航空以及美联航预计将于 2022 年夏季恢复服务。

威尼斯马可波罗机场拥有一个覆盖面极其广泛的飞行网络，连接了超过 15 个主要的国际交通枢纽，并正进一步追求成为洲际枢纽，尤其是对中国以及亚洲市场的关注十分密切。



2019 年，尽管威尼斯与中国间的直飞航班仍未开设，但还是有超过 15 万名乘客在威尼斯与中国之间往返飞行。上海是客流量主要集中地，超过 5 万 6 千人次，开设威尼斯与中国间直飞航班的时机已经成熟。

目前还未开设直飞中国航班的威尼斯是旅客量仅低于罗马、米兰的主要意大利机场。

